

以高水平生态环境保护推动高质量发展

本报讯 11月13日上午，市人大常委会副主任沈斌率队赴谢家集区督导调研中央生态环境保护督察信访件问题整改工作。

沈斌一行首先前往谢家集区安顺机动车检测有限公司，督导安顺机动车检测机检擅自变更检测方法出具合格检验报告的问题，随后赴望峰岗镇周郢新村，督导望峰岗镇周郢新村周郢泵站及春申湖排涝沟水体溢流、黑臭问题。

沈斌指出，要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神，落实中央生态环境保护督察工作要求，压实督察整改的重大责任，坚持问题导向，开展系统排查整治，科学编制整改方案，做到标本兼治，不断巩固整改成效，补齐生态治理短板，切实提升生态环境保护水平，以高水平生态环境保护推动高质量发展。

(本报记者 梁澹云)

以整改成效推动生态环境质量持续改善

本报讯 11月13日上午，市人大常委会副主任夏智明率队赴潘集区督导中央生态环境保护督察信访件问题整改工作，并开展乡村振兴走访联系活动。

夏智明一行深入潘一矿泥河排口，详细了解闸口阀门密封、雨污分流等情况。他指出，要深入践行习近平生态文明思想，认真学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神，坚决扛牢生态环境保护政治责任，坚持立行立改、真改实改，切实解决群众反映强烈的

生态环境问题，以实实在在的整改成效推动生态环境质量持续改善。要坚持问题导向，科学编制整改方案，清单化、闭环式推进问题解决，确保问题整改彻底、改到位、不反弹。

在祁集镇黄岗村，夏智明询问了解乡村振兴工作情况，并走访慰问脱贫户。他指出，要坚持发展第一要务，久久为功抓产业发展、千方百计抓群众增收，推动乡村振兴工作再上新台阶。

(本报记者 何婷婷)

淮河能源工匠学院揭牌

本报讯 11月13日上午，淮南工匠学院建设点授牌暨淮河能源工匠学院揭牌仪式举行。省总工会党组书记、副主席徐发成出席仪式并揭牌。市人大常委会副主任、秘书长、市总工会主席王怀义，淮河能源控股集团党委书记、董事长王世森，淮河能源控股集团党委委员、副总经理汪天祥出席仪式。

近年来，淮南职业技术学院坚决落实省委省政府关于技能安徽、技工强省建设的决策部署，充分发挥企业办学特殊优势，大力推进“劳动光荣、

技能宝贵、创造伟大”的时代理念在校园生根。工匠学院揭牌后，该校将加快推进工匠学院建设步伐，努力把工匠学院打造成为工匠精神的传承基地、工匠人才的培养基地、劳模工匠的创新基地。

市总工会在仪式上向淮河能源工会授予淮南工匠学院建设点牌匾。徐发成一行人参观了淮南职业技术学院技能大师工作室、实训大厅，前往赛力威公司调研了“劳模工匠助企行”专项行动技术转化成果。

(本报记者 吴巍)

深化派驻机构改革更好发挥“探头”作用

本报讯 近年来，田家庵区纪委监委派驻纪检监察组聚焦主责主业，深化派驻机构改革，强化监督执纪问责，充分发挥派驻机构近距离、全天候、常态化的监督优势，监督质量和实效不断提升。

突出内部整合，攥指成拳强队伍。及时向区委报告加强基层纪检监察监督改革精神，研究制定关于加强基层纪检监察监督工作方案，列明13项重点任务，细化68项工作分工，积极稳妥推进。撤销2个单独派驻纪检监察组，将原有5个派驻纪检监察组整合至3个，实行集中办公、统一管理。明确1名副书记分管1名常委协管派驻机构工作，加强调度和业务指导。选优配强派驻纪检监察组组长，对2个综合派驻纪检监察组实行人员轮岗，激发干部工作动力。

突出思路创新，精准有力强监督。聚焦党中央及省市区委重大决策部署贯彻落实，重点盯住关键环节廉政风险防控等，制定每月政治监督重点，构建“专项监督—发现问题—推动整改”工作闭环。今年以来，参加驻在单位党风廉政建设会议16次，列席“三重一大”会

议57次，提出意见建议11条。开展各类监督检查75次，发现问题28个，给予约谈、提醒5人次。

突出办案引领，标本兼治强震慑。健全“室组地”贯通协作机制，对专业性、敏感度高、疑难复杂案件，落实委领导班组成员包案督办、纪检监察室指导、派驻机构承办机制。今年以来，3个派驻组处置问题线索10件，立案6件，给予党纪政务处分5人。坚持“一案一剖析”，将案件查办中暴露的突出问题同日常监督检查中发现的典型问题相结合，紧盯重点人员、重点事项、重点环节，针对性开列问题清单，深挖问题根源，靶向解决问题，推动相关单位开展专项治理。下发纪检监察建议7份，推动建章立制18项，有效解决各类苗头性、倾向性问题10余个。

“我们将立足‘监督的再监督’职责定位，坚持问题导向，紧盯短板弱项，持续聚焦破解派驻机构点多、面广、人手不足难题，着力提升派驻监督质效。”区纪委监委主要负责人表示。

(本报通讯员 宋兰兰 本报记者 李东华)

“红领巾”进警营

本报讯 为增强未成年人的法治观念、安全意识，进一步和谐警民关系，近日，洞山中学50余名学生应邀走进市公安局淮分分局，参加“红领巾进警营，警察陪伴我行”主题警营开放日活动，“沉浸式”感受别样“警”彩。

活动中，民警带领孩子们参观办案区，介绍了办案流程，让孩子们初步了解侦办案件的过程。在多媒体教室，教官展示了警棍、盾牌、手铐、防暴头盔等警用装备，详细介绍功能和用途。孩子们听得津津有味，并通过摸一摸、试一试的体验和互动，了解到使用装备的场合及防范不法分子的

解锁别样“警”彩

的相关知识。

民警们通过播放动画视频、讲解真实案例，开展防范校园霸凌、防拐防骗普法知识宣传。同时，展示仿真毒品模型，讲解毒品的种类、成分、外观特征及吸食毒品给人体带来的伤害，让孩子们深刻认识到毒品对个人、家庭及社会的巨大危害。

此次警营开放日活动，让孩子们近距离体验了公安民警的工作和生活，更懂得了遵纪守法的重要性，增强了自我防范和自我保护意识，有力推动了未成年人安全教育工作开展。

(本报记者 吴巍)

“长江禁捕”专项行动持续筑牢生态保护屏障

本报讯 记者从谢家集区了解到，为严厉打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物行为，切实加强秋冬季长江流域禁捕工作，近日，谢家集区市场监督管理部门联合淮原回族乡开展“长江禁捕”专项行动，持续筑牢生态保护屏障。

专项行动中，综合执法组加大巡河力度，对辖区内水域开展了突击巡查，重点检查了辖区水面是否有违禁渔具等行为。加强对市场流通环节的监管，督促水产品交易市场、涉渔餐饮场所等严格履行主体责任，查验并留存产地证明或购货凭证，不得采购和销售在禁渔区非法捕捞的渔获物，

不得采购和销售珍贵濒危以及无溯源码、来源不明的水生野生动物或产品。同时，坚持打击惩治与宣传防范并重，综合执法组在专项行动中强化警示教育，丰富宣传内容，扩大宣传覆盖面，广泛宣传长江流域“十年禁渔”的必要性和专项行动开展情况，引导相关市场主体自律守法规范经营，积极营造了“市场不卖、餐馆不做、群众不吃”的良好氛围。据了解，下一步谢家集区市场监督管理局将继续加大巡查力度，做好政策宣传，密切关注辖区水域动态，全面加强部门协作，全力推动长江十年禁渔各项措施落地。

(本报记者 苏强)

绵绵用力不松劲 久久为功促提升

——我市城管部门扎实推进文明创建常态化长效化

本报记者 张鹏

创建全国文明城市

文明城市创建工作是一项常态化工作，必须绵绵用力、久久为功。为推进文明城市创建工作常态化、长效化，我市城管部门坚持问题导向、目标导向、结果导向，多措并举、持续发力，扎实推进城市管理领域各项文明城市创建工作走深走实，不断提升广大市民的幸福感、获得感和满意度。

强化机制运行，保持创建常态

市城管局紧盯目标任务，保持标准不降、劲头不松、力度不减的态势，抓实抓细创城各项工作。按照市政府部署要求，市城管局发挥统筹协调作用，会同相关部门，在全省率先出台《淮南城市公共空间治理导则(试行)》，包含规范建设类、整治管理类、技术指导类等三大类16项，融入文明城市测评标准要求，并牵头组织起草部门联合开展专题培训，对推进城市治理精细化、文明创建长效化起到重要的引领保障作用。

用；坚持定期调度与即时调度、会议调度与现场调度相结合，实行市城管局领导班子分区包保、分头联系制度，每晚由一名市局领导带队开展督导检查，对发现的问题现场交办、对难点问题现场调度解决，持续推进文明城市创建工作常态化长效化开展；坚持全局系统网格化、全员抓创建，印发《市城管局创建全国文明城市责任制手册》，坚持路到中队段到人，实行单位负责人、点位负责人和具体责任人“三级”联防联控，各负其责、齐抓共管，动态巡查街面、快速处置问题，切实凝聚起文明城市常态长效创建的工作合力。

强化日常监管，巩固创建成果

市城管局坚持“督”“战”一体，以“清单+闭环”方式，推进责任全覆盖、管理无盲区、创建无死角，一体推进点上巩固、线上延伸、面上统筹，切实提升创建成效。依托智慧城管系统，开展线上轮回巡查、线下采集交办，全面加强城市重点区域、路段等城市管理问题动态发现和交办派遣。今年以来，每

月平均采集派遣市容环境、经营秩序、车辆停放、户外广告、市政园林等问题11000余件，平均整改率98.7%以上；强化专项督办。今年以来，开展主次干道、商业大街专项督办，采集创城问题25678件，已整改25542件，整改中136件，整改率99.47%；开展背街小巷、居民小区问题专项督办，采集问题1782件，整改率99.68%；持续开展城市家具美化提升专项整治，采集督办问题2697处，整改率100%。市城管局对今年以来12345热线转办5067件投诉举报案件办理情况开展“回头看”，对“民声呼应”重点事项办理工作现场调度，持续提升群众满意度。

强化服务保障，提升创建实效

市城管局把文明城市创建与改善民生相结合，着力解决群众关心的问题，持续调动人民群众的创建积极性，让人人成为文明城市创建工作的支持者、参与者。部署开展了“扮靓城市·喜迎两节”市容环境提升行动，在中秋、国庆“双节”期间实施环境卫

生提升、市容市貌提升、城市秩序提升、文明交通提升、市政绿化提升、城市氛围提升“六大行动”，解决各类城市管理问题7000余件，把最靓、最优、最美的城市容貌展示给外来客人、返乡亲友和广大市民。积极发动全市机关、企事业单位参与，在中秋、国庆节假期免费对外开放城区停车位85处9959个，展示文明友好的城市形象；常态推进“安家”“暖心”“护学”“排雷”四大专项行动，解决群众“急难愁盼”问题。在“安家”行动中，采取集中规范一批、定点安置一批、应季设置一批、“潮汐”疏导一批等方式，设立各类摊位5100多个，深入践行“小摊点、大民生”。在“暖心”行动中，推进“城市管理服务进企业”，走访各类企业126家次，帮助解决企业反映的建设施工、生产经营、周边环境、产品宣传等方面问题和需求131件。在“护学”行动中，设立“护学岗”20处，开展城管进校园186次，整治校园周边环境问题2.4万余个。在“排雷”行动中，实施全程治理，闭环整改广告招牌隐患673处、城市窞井盖隐患779处，保障市民“头顶上”“脚下”安全。



法治护航 守护成长

11月12日，凤台县人民法院干警向小学生发放普法宣传彩页。当天，该院组织干警来到凤台县古城小学，通过宣讲法律法规、讲解审判实践中的真实案例、问答互动、发放宣传彩页等方式，进一步增强未成年人法律意识，为青少年扣好人生第一粒扣子，用司法力量全力护航未成年人健康成长。

(本报记者 吴巍 摄)

中央第二生态环境保护督察组向安徽省转办第二十四批信访件

中央第二生态环境保护督察组转办群众来信来电举报统计表 (第二十四批)

设区市	类型	交办情况		污染类型						
		移交件数	办结件数	水	大气	土壤	生态	噪声	辐射	其他
合肥	35	35	3	1	7	1	1	1	1	1
阜阳	13	13	3	1	1	1	1	1	1	1
宿州	11	11	3	1	1	1	1	1	1	1
淮南	11	11	3	1	1	1	1	1	1	1
亳州	8	8	2	1	1	1	1	1	1	1
安庆	7	7	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	6	6	3	1	1	1	1	1	1	1
六安	6	6	1	1	1	1	1	1	1	1
铜陵	6	6	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	5	5	1	1	1	1	1	1	1	1
马鞍山	5	5	1	1	1	1	1	1	1	1
芜湖	5	5	1	1	1	1	1	1	1	1
池州	4	4	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	4	4	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	4	4	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	4	4	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
蚌埠	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
六安	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
滁州	3	3	1	1	1	1	1	1	1	1
宣城	3	3	1	1	1	1	1			